

20 ноября 2019 года в актовом зале техникума состоялся ежегодный фестиваль студенческого творчества «Дебют первокурсника»



В фестивале приняли участие студенты всех групп первого курса. Первокурсники получили замечательную возможность раскрыть свои таланты перед многочисленными зрителями и во весь голос заявить о своих способностях.



Студенты соревновались в искромётном юморе, зажигательных танцах, исполнении музыкальных композиций, а также в сольном пении.

Запоминающимся для зрителей стало выступление студенток группы № 915, девушки показывали опыты, танцевали и пели вместе с руководителем группы Кононовой Е.В.



А ребята из группы 916 порадовали зрителей своим танцем.



Жюри по достоинству оценило выступление первокурсников: побеждённых не было – были только ПОБЕДИТЕЛИ (группы № 914 и 913) и ПРИЗЁРЫ (второе место – группы № 915, 916 и 918; третье место – группа № 911)



Талантливое поколение влилось в дружный студенческий коллектив техникума.

Поздравляем всех первокурсников с посвящением в студенты!!!